

親愛的住民家屬您好：

依新北市衛生單位通知，將於6月15日~6月18日至本家進行新冠肺炎疫苗注射，注射疫苗的種類為AZ疫苗。本家先前已有32位長輩完成第一劑接種，根據他們的接種經驗，有極少數者會有頭痛、微發燒的副作用，但都能在48小時後緩解。在本次接種作業前，為求慎重，仍有以下幾件事情先行說明：

- 一、接種前夕，需取得接種意願書，惟榮家目前因政府規定限制訪客，因此意願書將隨同此說明文件以電子方式傳送給您，不論您是否願意讓住民長輩進行接種，都請與我們聯絡。
- 二、若您同意讓住民長輩接種疫苗，請將意願書列印簽名後盡速寄回本家(新北市三峽白雞路127號，署名為住民，並註記堂隊別)，但因時效急迫考量，可先拍照或傳真給各堂堂長以利本家先行作業。
- 三、若住民可以自主表達意思，將以住民個人接種意願為主。
- 四、因雙北地區是此波疫情的重災區，且全國已有多起長照機構因單一確診個案，衍生為群聚事件，在此期望各位住民家屬同意住民長輩接種疫苗，以確保住民長輩健康；若此次選擇不接種疫苗之住民，後續如有接種意願時，需請住民家屬自行安排至符合疫苗注射之醫療院所施打。

這一波的新冠肺炎疫情非常嚴峻，感謝您多方配合本家相關防疫措施。我們秉持信念，竭力守住榮家，不成為防疫破口，也為了確保住民長輩健康，再次期待您的全力支持。

敬祝安好

臺北榮家感謝您